

## 北聯大 4 校教師教學實踐研究成果交流會

2024-07-15

臺北醫學大學聯合國立臺灣海洋大學、國立臺北大學以及國立臺北科技大學，於 2024 年 6 月 24 日，共同舉辦 112 學年度臺北聯合大學系統「教學實踐研究計畫論壇交流會」，以促進 4 校教師在教學實踐研究計畫的交流，並展現教學面的豐碩成果。



【上圖：教務長們與講師合影，左起北醫大曾頌惠教務長、北醫大鄭年亨助理教授，北大汪志堅教授、北科大徐曉萱副教授、海大張英如助理教授、北大張仁俊教務長、北科大黃育賢教務長】

今年交流會由北醫大主辦，邀請臺北聯合大學系統中 4 位在 111 學年度榮獲績優計畫的教師，進行經驗分享與成果展示。這 4 位教師分別是：臺北醫學大學鄭年亨助理教授，分享「運用視覺化互動工具促進非資訊領域學生學習人工智慧之動機」；國立臺北大學汪志堅教授分享「遊戲化教學：如何讓學習像玩 Game」；國立臺北科技大學徐曉萱副教授分享「探討 PBL 教學法融入有效教學設計 BOPPPS 與上機實作應用於元件物理理論課程之學習動機與成效」；國立臺灣海洋大學張英如助理教授分享「從做中學到教中學」。

他們來自不同的學科領域，包含商業及管理、數理、工程、通識學門，也展現多元化課程的教學成果。此外，特別邀請國立臺灣大學研究發展處行為與社會科學研究倫理中心陳柏婷專案經理，分享「教學現場不可忽視的研究倫理」，詳細說明進行研究時的相關倫理意涵及基本準則，並透過具體案例強調研究倫理的重要性，為教師們在教學研究的路上增添了一道防護網。



【上圖：臺灣大學研究發展處行為與社會科學研究倫理中心陳柏婷專案經理分享】



【上圖：開幕式合影，左起海大呂明偉教務長、北醫曾頌惠教務長、北大張仁俊教務長、北科大黃育賢教務長】

年度性的教學實踐研究計畫交流會已成為展示教師創新與努力的重要平臺，期望透過交流活動，促進臺北聯合大學系統內的教學質量提升，並期待在未來能看到更多優秀的教學實踐成果。  
(文/教務處)